

Název diplomové práce: **Finančněprávní aspekty financování penzijních fondů, 66s.**
Diplomantka: **Alena Tomanová**
Vedoucí diplomové práce: **JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.**

Posudek vedoucí práce:

Diplomantka si vybrala pro svoji závěrečnou práci aktuální a zajímavé téma. Svoji pozornost zaměřila na problematiku financování penzijních fondů s ohledem na důchodovou reformu účinnou od 1. ledna 2013. Dosud toto téma nebylo na katedře zpracováváno. Diplomantka nahlíží na zpracovávanou problematiku ve světle tuzemských právních předpisů. Předložená diplomová práce vychází z české literatury a pramenů.

Cílem práce, který se autorce podařilo splnit, byl aktuální a systematický přehled o financování penzijních fondů, transformovaných fondů a penzijních společnostech.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do čtyř kapitol. Diplomantka nejdříve pojednává o penzijních fondech, penzijních společnostech a transformovaných fondech v ČR, charakterizuje je a diferencuje je. Dále se věnuje Asociaci penzijních fondů v ČR. Těžiště tvoří kapitola zabývající se financováním výše zmíněných subjektů a jejich veřejnoprávní regulací a dozorem. V textu je patrné propojení jak teoretických znalostí, tak i praktických postřehů. Jako zcela originární shledávám poslední kapitolu, kde diplomantka analyzuje stav „*de lege lata*“ a „*de lege ferenda*“.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomantka se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za zdařilou.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (64 odkazů), seznamem pramenů a literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce. Citační norma je dodržena. Práce je graficky velmi dobře zpracována a splňuje všechny formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě**.

Při následné obhajobě by se diplomantka měla zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Penzijní připojištění versus penzijní spoření.
- 2) Význam a dopad důchodové reformy na obyvatelstvo.

V Plzni dne 20. dubna 2013

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

